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Interclasse L.25, L-69 & LM -73 

Seduta del 13-12-2018 

 

 

 

Il giorno 13-12-2018 alle ore 14,30 presso l’Aula I   si è riunito il Consiglio di Interclasse per 

discutere il seguente ordine del giorno: 

Comunicazioni 

 

1. Approvazione verbale del Consiglio precedente 

2. Riconoscimento dei CFU di studenti provenienti da Cds non di agraria 

3. Procedure per l’inclusione degli studenti disabili 

4. SMA Tugest Staf 

Varie ed eventuali 

 

 

Sono presenti: 

Per i Proff. Ordinari, straordinari e fuori ruolo: F. Faretra,  G. Sanesi.  

Per i Proff. Associati: G. Brunetti, G. Cucci, V. D’Orazio, E. de Lillo, E. Loffredo, S. Pascuzzi, 

R. Roma, E. Schettini, AM.  Stellacci, R. Simeone, E.  Tarasco, P Tartarino, G. Vox.  

Per i Ricercatori: C. Acciani, G.L. Bruno, E. Cazzato, C. Cocozza,  R.M. De Miccolis Angelini, 

A. Pantaleo, M. Ragni, M. Renna, G. Ruggiero, G. Russo, M. Selvaggi, M. Spagnuolo. 

Docenti a contratto: nessuno 

Rappresentanti degli studenti: M. Cassiano, A. De Rosa, D. Sparti, F. Galizia, A. Marino, D. 

Mazzone.  

Docenti che svolgono compito didattico ma non concorrono alla determinazione del numero 

legale: nessuno 
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Sono assenti giustificati: V.N. Savino, G. Scarascia Mugnozza, M. Amenduni, S. Camposeo, A. 

Casieri, G. Ferrara, MR. Provenzano, R. Addante, R. Bianchi, F. Bozzo, C.E. Gattullo, R. 

Lafortezza, A. Pantaleo, S. Pollastro, A. Signore, L. Mongelli. 

Sono assenti senza giustifica: A. D’Alessandro, T. Miano, L. Ricciardi, P. Damiani, G. De 

Mastro, M. Faccia, F. Gentile, C.G. Rizzello, P. Santamaria, A. Anifantis, A. Caputi Jambrenghi, 

V. Fucilli, G. Giannoccaro, F. Milillo, M. Palasciano, S. Pavan, L. Roselli, G. Russo, F. Santoro, 

R. Terzano, V. Tomaselli. 

Constatata la sussistenza del numero legale, il Presidente apre la seduta. 

 

Comunicazioni 

Non vi sono comunicazioni. 

 

1. Approvazione verbale riunione Consiglio precedente   

Il Presidente legge il verbale del CdI del 21-11-2018 e al termine invita il Consiglio a deliberare. 

Il Consiglio di Interclasse a maggioranza approva il verbale. Il Prof.  Faretra vota contro perché 

ritiene che la discussione non sia stata adeguata e 4 Consiglieri si astengono perché non presenti. 

 

2. Riconoscimento dei CFU di studenti provenienti da Cds non di agraria 

Il Presidente motiva l’inserimento di questo punto all’odg con la necessità di decidere se 

riconoscere i CFU di studenti provenienti da Corsi di laurea non di Agraria.  

Si apre un’ampia discussione   al termine della quale il Consiglio decide di rinviare ad un prossimo 

Consiglio. 

 

3. Procedure per l’inclusione degli studenti disabili 

Il Presidente cede la parola al Prof. Ruggiero e al Prof. De Lillo, referenti dei due Dipartimenti di 

Agraria per la disabilità. I due docenti   quindi   illustrano i risultati degli incontri avuti con la 

prof.ssa Gemma, delegato del Rettore per la disabilità, ed evidenziano i punti di criticità che 

permangono nell’accoglienza degli studenti disabili. Al termine il Consiglio, in attesa di ricevere 

informazioni più utili per decidere quali procedure adottare, all’unanimità rinvia. 
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4. SMA Tugest Staf 

Il Presidente cede la parola al Prof. Roma in qualità di referente del Cds in Tugest. 

Il Prof. Roma illustra la Scheda e commenta i risultati.  

Al termine il Consiglio di Interclasse all’unanimità approva. 

 

Varie ed Eventuali  

Il Presidente comunica che non ci sono Varie. 

 

Il presente verbale è approvato seduta stante. 


